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Р Е Ц Е Н З І Я
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
162 «Біотехнології та біоінженерія» галузі знань 16 «Хімічна 
Інженерія та біоінженерія» кваліфікації «Доктор філософії»

Наукова діяльність за спеціальністю «Біотехнологія та біоінженерія» серед 
біологічних наук наразі є перспективною і багатообіцяючою, посідає ведуче місце серед 

\ технологій, що буде формувати напрямок розвитку Людства у цьому столітті. Головними 
завданнями біотехнології є використання біологічних процесів, систем та організмів в 
різних галузях і, перш за все, у сільському господарстві й ветеринарії, харчових 
технологіях, що забезпечить їх перетворенню у високоефективну, конкурентоздатну, 
екологічно безпечну галузь. Розвиток біотехнології здатний вирішити зниження дефіциту 
продовольства, енергії, мінеральних ресурсів, поліпшення стану охорони здоров'я та 
якості навколишнього середовища.

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки аспірантів зі спеціальності 162 
«Біотехнології та біоінженерія», що планується до реалізації в Миколаївському 
національному аграрному університеті, повністю відповідає Стандарту вищої освіти за 
даною спеціальністю для третього (освітньо-наукового) рівня, затвердженому і введеному 
в дію Наказом МОН України від 25.05.2022 р. № 483.

Загальний обсяг ОНП, запропонований робочою групою Миколаївського НАУ, 
включає 240 кредитів ЄКТС, з яких освітня складова -  60,0 кредитів ЄКТС. На 
обов’язкові компоненти відведено 41,0 кредит ЄКТС (тобто 17,1% від загального обсягу 
програми та 68,3% від освітньої складової). На дисципліни циклу загальнонаукової 
підготовки відведено 6 кредитів ЄКТС (тобто 10,0%), а на дисципліни циклу професійної 
-  16,7 (тобто 27,8%), дослідницької -  21,7 (тобто 36,2%) та мовної підготовки -  13,3 
кредити ЄКТС (тобто 22,2%). Також практична підготовка налічує 4,0 кредити ЄКТС 
(тобто 6,7%).

На вивчення вибіркової частини навчального плану відведено 19 кредитів ЄКТС 
(тобто 31,7% від загального обсягу програми), що достатньо для формування 
здобувачами вищої освіти індивідуальної освітньої траєкторії під час навчання за даною 
ОНП. На вивчення дисциплін циклу вибіркових дисциплін загальнонаукової підготовки 
відводиться 4 кредити ЄКТС (тобто, 6,7%), а дисциплін циклу професійної підготовки -  
15 кредитів ЄКТС (тобто, 25,0%). Здобувані мають обрати дві вибіркові дисципліни під 
час навчання (три в ІІІ-ІУ семестрах).

У запропонованій ОНП надано певної уваги наукової складової (180,0 кредитів 
ЄКТС), що може бути реалізованою за рахунок проведення здобувачами власних 
наукових досліджень (НК4) з наступною апробацією одержаних результатів у вигляді тез 
доповідей та/або статей у наукових фахових виданнях (НКЗ), доповідей на науково- 
практичних конференціях (НК2), наукових робіт на фахових семінарах (НК1), а також 
через підготовку кваліфікаційної роботи - дисертації.

Вважаю, що представлена ОНП здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів 
вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 162 
«Біотехнології та біоінженерія».
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